

S'il y a bien un événement à ne pas rater quand on est étudiant, c'est la journée d'intégration! L'Office de Tourisme Flandre Lys vous propose des activités team building pour briser la glace entre les étudiants. Laissez-vous guider par notre équipe qui vous concoctera une journée clé en main.

N'ATTENDEZ PLUS, CONTACTEZ-NOUS OU RÉSERVEZ SUR https://reservation.tourisme-flandrelys.fr

ACTIVITÉS NAUTIQUES



CANOË, KAYAK ET PADDLE

Canoë, kayak, paddle ... de nombreuses activités nautiques vous attendent à la base nautique Flandre Lys!

ACTIVITÉS TERRESTRES

VTT, tir à l'arc, multisports... idéals pour faire de nouvelles rencontres tout en s'amusant!







La base nautique Flandre Lys est le lieu idéal pour vos journées d'intégration ! En plus des nombreuses activités nautiques et terrestres, profitez d'un pique-nique au bord de l'eau ou d'une nuit sur l'aire de bivouac mise à votre disposition. Contactez-nous pour plus d'infos!



ACTIVITÉS AÉRONAUTIQUES

SAUT EN PARACHUTE

Seuls les plus téméraires oseront tester cette descente vertigineuse à 4000 mètres d'altitude!





DÉCOUVRIR LA CAMPAGNE FLAMA<u>nde à vélo</u>

Découvrez la campagne flamande à vélo ! Location de vélo à la base nautique Flandre Lys.

Carte Réseau Points Nœuds disponible sur https://reservation.tourisme-flandrelys.fr







" NOUS TROUVER "

A 2h45 de Paris, 30 min de Lille et 20 min de la Belgique !

Retrouvez toutes nos cartes cadeaux sur https://reservation.tourisme-flandrelys.fr

BESOIN D'UN DEVIS ? ENVIE D'UNE CARTE CADEAU PERSONNALISÉE ? CONTACTEZ-NOUS !

07 85 91 43 07 / tourisme@cc-flandrelys.fr



Accueil téléphonique les lundis, mercredis et vendredis 8h30-12h/13h30-17h les mardis et jeudis 8h30-12h





Office de Tourisme Flandre Lys - régie SPA de la Communauté de Communes Flandre Lys

Siège Social : OTI Flandre Lys - CCFL - 500 rue de la Lys - 59253 LA GORGUE

Tél: +33 (0)3 28 50 14 90 - +33 (0)6 40 43 21 79

contact@cc-flandrelys.fr - tourisme@cc-flandrelys.fr

N° immatriculation Atout France : IM059230009 - N° TVA intracommunautaire : FR20 245 900 758 N° Siret : 245 900 758 00153 - Garantie financière : APST, 15 avenue Carnot 75017 PARIS, France Assurance : SMACL Assurances (SIREN 301309605)

141 avenue Salvador Allende, 79031 NIORT Cedex 9 France.

Crédits photos : Base nautique Flandrelys, Pixabay, Sarl Reborn